ALCOHOLES

CH=C—CH= CH—CI-%— CH:OH

©5-hexin-3-en-1-ol
@3-hexen-1-in-6-ol

©3-hexen-5-in-1-ol

SELECCIONA EL NOMBRE QUE CORRESPONDE AL COMPUESTO

CH—CHOH—CHCE—CH,

©2,3-butanol
©2,3-butanodiol

22,3-butanodial

CHECJH— CaE G — CHEDH
©1,2,3-propanol o glicerina

©1,2,3-propanotriol o glicerina

©1,2,3-propanatrial o glicerina
C%OH— (|3H_ C']E[Z—ICZEIIC]I-I—CH3
“H,
©4-metil-2,5-pentanodiol

©2-metil-1,4-pentanodiol

©2,4-dimetil-1,4-butanodiol

OH

OH

@1,2-ciclohexanodiol
©1,2-bencenodiol
©1,2-ciclohexanol

CH—CH=CH— CHOH—CH,

©3-penten-2-ol
©3-pentenol-2
©@3-pentin-2-ol

CH3= CH=—CHO
©propinal
©etenal
©propenal
OH
CH

©@1-ciclohexen-3,5-diol
©1- ciclohexen-4,6-diol

©4-ciclohexen-1,3-diol

CHB_ ?H— CHCOE— CHZ_ CH2CJH

CH3

©2-metil-1,3-pentanodiol
©2-metil-3,5-pentanodiol

©4-metil-1,3-pentanodiol

OH

©1,3-ciclohexadien-5-ol
©2 4-ciclohexadien-1-ol

©3,5-ciclohexadien-1-ol




TRASLADA EL NOMBRE DEL COMPUESTO DEBAJO DE LA FORMULA CORRESPONDIENTE:

Etanol 2-propanol | 2- propen-1-ol
(Alcohol etflico) (Alcohol isopropilico) (Alcohal alfiico)
1.2.3-propanotriol

glicerina I 1-propanol 2-butanol 3-hexen-1-ol
3-metil-1-pentanol 3-butin-1-ol

CH, - CH, - OH OH CH,=CH -CH, -OH
CH, - CH - CH

T

OH OH OH  cH=C_CHCHOH CH,—CH,—CH,OH

CH,
l
CH;—CH,—CH=CH—CH,~CH,0H  ¢cH,—CH,—CH—CH,—CH,OH

CH_,,—CH,;—(le—CH3
OH




